党史学习教育简报

第6期

中共西华大学委员会庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021年4月20日

西华大学推动党史学习教育深入基层深入人心

西华大学坚持教育引导广大师生学史明理、学史增信、学史 崇德、学史力行,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,通过 党委理论学习中心组学习、专题报告会、"三会一课"、主题党日、 主题团日、主题班会等形式开展宣讲,推动党史学习教育进机关、 进基层党组织、进党支部、进班级、进学生社团,让党史学习教 育在基层走深走实。

一是党委书记带头讲党课,推动党史学习教育学深抓实

校党委书记余孝其以普通党员身份为所在党委组织部、党委统战部、党校党支部成员讲了一堂题为"如何做好新时代组织工作、统战工作、党校工作"的专题党课。余孝其结合自身学习习近平同志《论中国共产党历史》和《毛泽东邓小平江泽民胡

锦涛关于中国共产党历史论述摘编》的心得体会,要求大家充分认识到党史国史"这门功课不仅必修,而且还要修好"的重大意义,鼓励大家在党史学习中一定要坚持读原著、学原文,坚持全面学、系统学,带头先学一步、学深一层,从百年党史中汲取智慧和力量。支部成员表示,将对本次专题党课精神及有关要求进行再学习再领会并贯彻落实到今后工作中去。在学校党委领导下,认真做到讲政治、讲规矩、讲大局、讲奉献,全面做好基层党建、干部队伍、统一战线以及党校建设工作,努力当好学校党委的参谋和助手。

二是组建"四史"宣讲团,开展党史学习教育基层宣讲

西华大学党委成立了由马克思主义学院师生组成的西华大学党史学习教育宣讲团,在全校范围内广泛开展党史学习教育宣讲。 讲。

理学院开展了党委书记讲党课暨支部委员培训活动,院党委书记张岩以各历史时期的重大事件、重要会议、重要人物为线索,分四个专题进行集中学习。同时,他督促全体党员要坚持个人自学与集体学习讨论相结合,充分利用好"学习强国""共产党员网""党史学习教育官网"等学习平台和指定学习材料,认真学习党史。土木建筑与环境学院召开"建党峥嵘百年路,筑梦'砼'心四史书"为主题的宣讲会,院党委书记向勇以"入党的基本要求"为切入点,讲解了青年大学生为什么要学习党史,希望大学生积极向党组织靠拢。他提到,学习党史有利于每一位青年的发展,可以坚定新时代青年大学生的理想信念,激发学生刻苦奋斗的精神,让学生意识到肩上的责任和担当。

应用技术学院开展学生党支部"讲党课"活动,支部书记以

问答的形式向党员同志们生动形象地讲述了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的主要内容及其重大意义。

土木建筑与环境学院组建了由部分优秀教师和 10 名优秀学生宣讲员的宣讲团,开展了以"建党峥嵘百年路,筑梦'砼'心四史书"为主题、以党史为重点的"四史"宣讲活动。教师宣讲员有学院党委书记、部分学生党支部书记、辅导员老师;学生宣讲员有学生党员干部代表、退役大学生士兵代表以及学院分团委学生会干部代表。

三是发挥"五老"优势,以身示范讲好红色故事

各学院分别邀请了退休老党员、老教授、老领导、老教师等 为学生上党史学习教育专题党课,老同志们结合自身经历讲述党 史、学校办学史、发展史和重温入党誓词,他们虽退休,仍关心 着学校的建设和发展,用实际行动,向同学们展示了共产党员的 初心和使命。他们激励同学们要增强自信、刻苦学习、增长才干, 关心国家大事,把个人成长融入为中华人民谋幸福、为中华民族 谋复兴的伟大事业中,奋斗不息,走好人生每一步。

报: 省委教育工委 省教育厅庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育 领导小组办公室

送:校领导,驻校纪检监察组,各学院党委(党总支),机关党委,后勤服务总公司党委, 人南校区管委会党委,宜宾校区党工委,各单位